

Originální Australian Bodycare Tea Tree olej je 100% čistý olej Tea Tree z listů stromu Melaleuca Alternifolia. Tento olej vyrábí firma Australian Bodycare Continental ApS v nezměněné podobě již od roku 1990.

Dle nových směrnic EU a nařízení Evropské komise pro kosmetiku je od roku 2013 je každý výrobce kosmetiky povinen upozornit, že čistý 100% olej Tea Tree je určen pouze pro vnější použití a má se ředit na 1% roztok v jiných olejích.

Nejčastější možné použití oleje Tea Tree se osvědčilo v následujících oblastech péče o pokožku:

Při drobných poraněních a oděrkách

Na drobné popáleniny

První pomoc po štípnutí komárem a hmyzem

Podporuje a urychluje proces hojení, zabraňuje dalšímu šíření infekce na postižených místech pokožky

Vhodný na problematickou pokožku a na vady pleti

Pomáhá omezovat výskyt bakterií, kvasinek, vhodný zvláště na prostory mezi prsty nohou, omezuje zápach.

Návod na ředění 100% oleje Tea Tree:

Před aplikací na pokožku nařed'te olej Tea Tree Australian Bodycare olej v poměru 1:100.

Doporučené ředění oleje Tea Tree:

1 kapka na 10 ml oleje

3 kapky na 20 ml oleje

6 kapek na 40 ml oleje

9 kapek na 60 ml nebo 50 g oleje

K ředění použijte čerstvý, neotevřený potravinářský rostlinný olej dobré kvality jako je slunečnicový nebo řepkový olej.

Odměřte požadované množství rostlinného oleje do skleničky nebo ocelové nádoby.

Přidejte doporučené množství kapek oleje Australian Bodycare Tea Tree z lahvičky, kterou držte vodorovně v úhlu 20 až 30 stupňů.

Zamíchejte nerezovou lžičkou nebo podobným nástrojem.

Nalijte do čisté, suché, skleněné lahvičky a uložte na tmavé a chladné místo bez slunečního svítu při teplotě max. 20°C. Trvanlivost směsi je šest měsíců po smíchání. Čistý olej Australian Bodycare Tea Tree má použitelnost 12 měsíců po otevření, je-li správně skladován.

Povinné varování:

Uchovávejte čistý olej Australian Bodycare Tea Tree a směsi obsahující Tea Tree olej mimo dosah dětí.

Konečná směs není určena pro použití u dětí mladších tří let. Pokud jste dříve měli alergie, před použitím směs otestujte. Alergické reakce mohou nastat i tehdy, pokud jste je dříve neměli. Neměli byste používat směsi oleje Tea Tree na vyrážky, podrážděnou nebo poškozenou pokožku, na rty nebo na sliznici či na oblast pod očima.

Test na pokožce: Test provádějte na čisté a suché pokožce pomocí dvou kapek oleje Tea Tree na vatovém tamponu na oblast kůže o rozměrech 1x1 cm na vnitřní straně předloktí. Jakmile výrobek zaschne, opakujte test na stejném místě. Vyskytne-li se do 48 hodin jakákoli reakce, omývejte příslušné místo okamžitě vlažnou vodou po dobu 10 minut a výrobek již nepoužívejte.

Při a po použití:

Vyskytne-li se při použití nebo po použití výrobku na pokožce svědění nebo vyrážka, okamžitě opláchněte příslušné místo vodou a přestaňte výrobek používat. Směsi obsahující čajovníkový olej již dále nepoužívejte, dokud se neporadíte se svým lékařem. Jestliže se vyrážka rozšíří, pociťujete-li slabost, dýchavičnost nebo máte-li oteklou pokožku, okamžitě opláchněte příslušné místo vlažnou vodou, vyhledejte lékařskou pohotovost a následně kontaktujte výrobce.

Bezpečnostní upozornění:

Výrobek je zdraví škodlivý při požití. Způsobuje podráždění pokožky. Způsobuje vážné podráždění očí. Může vyvolat alergickou kožní reakci. Při spolknutí zavolejte toxikologické středisko nebo lékaře. Pokud se produkt dostane do očí, několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, lze-li je vyjmout snadno a pokračujte ve vyplachování. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Firma Australian Bodycare je výrobcem dalších originálních vysoce kvalitních produktů péče o pokožku těla a vlasů. Obsahují účinné a aktivní přírodní látky.

Rada kosmetiky Australian Bodycare Tea Tree Oil (Melaleuca Alternifolia) v čele se 100% olejem Tea Tree je specifická vysokým obsahem oleje, který dodává výrobkům jejich charakteristickou přírodní vůni spolu s hygienickými benefity. Zatímco charakteristická vůně zanedlouho zmizí, přírodní aktivní látky i nadále chrání a regenerují pleť i pokožku celého těla i hlavy.

Kontaktní informace:

Australian Bodycare Continental ApS
Trævænget 14, DK 5492 Vissenbjerg, Dánsko
www.australian-bodycare.com
info@australian-bodycare.com
Tel: +45 64 47 17 96, 7:00 -15:30 SEČ